
DJEČJI VRTIĆ MEDO BRUNDO
SANACIJA FASADE VRTIĆA U DUBRAVI

Dječji vrtić Medo Brundo u zagre-
bačkom naselju Dubrava izgrađen je 
2007. godine. U vrtiću, u kojem se pri-
mjenjuju načela Montessori filozofije, 
odgojitelji i stručni suradnici brinu se 
za oko 450 djece raspoređene u 19 
grupa u 4 objekta.
Zahvaljujući zanimljivom i specifič-
nom arhitektonskom rješenju, pro-
jekt dječjeg vrtića Medo Brundo 
nominiran je za najuspješnije arhi-
tektonsko ostvarenje u 2007. godini 
te uvršten u uži izbor nagrade EU za 
suvremenu arhitekturu Mies van der 
Rohe. To je potvrda uspješnog i pre-
poznatljivog projekta renomiranih 
arhitekata – profesora Hrvoja Njirića 
i Davora Bušnja. U ovakvom okruže-
nju želi se potaći slobodan i invidua-
lan razvoj djeteta u interakciji sa svo-
jom okolinom.
Iako je prošlo samo pet godina od 
otvaranja vrtića, na pojedinim mje-
stima došlo je do prokišnjavanja te 
je bilo potrebno sanirati objekt, kao 
i dobrim dijelom obnoviti dotrajalu 
boju s pročelja fasade. S obzirom da 

je postojeća boja izblijedjela i dje-
lomično popucala, bilo je potrebno 
osigurati boju koja će moći premo-
stiti uske pukotine, osigurati dovolj-
nu paropropusnost te uz dekorativ-
na svojstva osigurati i UV stabilnost, 
postojanost na starenje, smrzavanje 
i agresivne tvari inače prisutne u 
gradskoj atmosferi. Kako bi se osigu-
rale sve tražene karakteristike, pre-
poručen je ELASTOCOLOR, zaštitna 
i dekorativna boja na bazi akrilnih 
smola u vodenoj disperziji. Kada se 
osuši, ELASTOCOLOR stvara vrlo 
elastičan film nepropustan za vodu 
i propustan za paru, istovremeno 
dajući obrađenoj površini lijep estet-
ski izgled. 
Nakon što je projektant definirao od-
govarajući RAL boje istovjetan prvo-
bitno korištenoj nijansi boje, krenulo 
se s izvođenjem radova za koje je bilo 
zaduženo poduzeće Kunić gradnja iz 
Zagreba. S obzirom da na postojećoj 
boji nije bilo većih prljavština i neve-
zanih dijelova, površina je isprana i 
očišćena od prašine visokotlačnim 

strojem za pranje. Nakon sušenja po-
vršina krenulo se s nanošenjem boje 
na fasadu. Kako bi se što ravnomjer-
nije nanijela na postojeću, grublju fa-
sadu, ELASTOCOLOR boja nanesena 
je metodom špricanja, čime se po-
tpuno i djelotvorno pokrila površina. 
Kada se osušila, ELASTOCOLOR boja 
stvorila je na površini fasade vrlo ela-
stičan film nepropustan za vodu lije-
pog izgleda.
Nakon uspješno izvedene sanacije 
vrtić je ponovno dobio svoju prvobi-
tnu indigo boju, simbol nadarenosti i 
kreativnosti.
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